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Na umoAoyioeic To eupaddév Twyv o KATW oXhpdTWY, av To ZXAda A éxel eupadov 4 cm?. Na
aITIoAOYATEI¢ TV ATTAVTNON Cou.
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EpBadov 1piywvou = 56 TETpaywVIKEG HOVADES
Eupadov opBoywviou = 112 1€1paywvikéG JovaAdeS

https://www.geogebra.org/m/3120415

(a) Na peTakivioeic Thv kopuh E ae diapopeTikég Béaeic kaTd HAKog Tou AB, vid va KaTAOKEUAaEIC
Tpia 81aopPETIKA Tpiywva Kal va CUUTTANPWOEIC TOV TTivakd.

Tpiywvo Baon ‘Yyog Eppadov Tpiywvou | Eppadov OpBoywviou
(pov.) (pov.) (T. pov.) (t. pov.)
Tpiywvo A
Tpiywvo B
Tpiywvo I

T maparnpeic;

(B) Na peTakivioeic Thv Kopuph A K Thv KopuA T, yid va oxnuaTioeig Ta o KATw Tpiywva Kai va
OUUTTANPWOEIC TOV TTivaKd.

Tpiywvo Baon ‘Yypog EpBadov Tpiywvou | EpBadov Opboywviou
(pov.) (pov.) (t. pov.) (t. pov.)
A 14 3
B 14 8
r 10 7
A 12 7

(v) Na mepiypdyeic Tov TpoTo UTToAoYIoHoU Tou epPpadol evog TPIYWVOU.




« Eupadov tpiywvou

lMa Tov umoAoyiopd Tou eupadol evog Tpiywvou, ToAAamAacidloupe Tn Pdon €mi To UYog Tou Kal
diaipoupe dia 2.

= (Bdon x UYog) + 2

TPLy@vVou

TTapddeiypa:

=(14x12) +2=168 +~ 2 =84 cm?
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